

3/8"

Bild	Name	Produktnummer	Beschreibung	Preis
	Panzerschlauch Mutter/Mutter für Trinkwasser	063877	Entdecken Sie den flexiblen Trinkwasserschlauch – die perfekte Lösung für Anwend	€ 4,11 exkl. MwSt. € 4,89 inkl. MwSt.
	Panzerschlauch Mutter/Nippel für Trinkwasser	063933	Entdecken Sie den flexiblen Trinkwasserschlauch – die perfekte Lösung für Anwend	€ 4,68 exkl. MwSt. € 5,57 inkl. MwSt.
	Panzerschlauch Mutter/Mutter für Trinkwasser	063889	Flexibler Silikonschlauch zertifiziert nach DVGW für Trinkwasser Entdecken Sie d	€ 4,81 exkl. MwSt. € 5,72 inkl. MwSt.
	Panzerschlauch Mutter/Nippel für Trinkwasser	063934	Entdecken Sie den flexiblen Trinkwasserschlauch – die perfekte Lösung für Anwend	€ 5,16 exkl. MwSt. € 6,14 inkl. MwSt.
	Panzerschlauch Mutter/Mutter für Trinkwasser	063914	Entdecken Sie den flexiblen Trinkwasserschlauch – die perfekte Lösung für Anwend	€ 5,70 exkl. MwSt. € 6,78 inkl. MwSt.

Adresse: Edelstahl24 GmbH Geisensheim 6 4632 Pichl bei Wels Österreich Kontakt: Telefon: +43 720 310 966

E-Mail: office@edelstahl24.com

Rechtliches: USt-ID-Nr.: ATU63843103



Bild	Name	Produktnummer	Beschreibung	Preis
	Panzerschlauch Mutter/Nippel für Trinkwasser	063935	Entdecken Sie den flexiblen Trinkwasserschlauch – die perfekte Lösung für Anwend	€ 6,01 exkl. MwSt. € 7,15 inkl. MwSt.
	Panzerschlauch Mutter/Mutter für Trinkwasser	063895	Flexibler Silikonschlauch zertifiziert nach DVGW für Trinkwasser Entdecken Sie d	€ 6,55 exkl. MwSt. € 7,79 inkl. MwSt.
	Panzerschlauch Mutter/Nippel für Trinkwasser	063936	Entdecken Sie den flexiblen Trinkwasserschlauch - die perfekte Lösung für Anwend	€ 6,88 exkl. MwSt. € 8,19 inkl. MwSt.
	Panzerschlauch Mutter/Mutter für Trinkwasser	063897	Flexibler Silikonschlauch zertifiziert nach DVGW für Trinkwasser Entdecken Sie d	€ 7,84 exkl. MwSt. € 9,33 inkl. MwSt.
	Panzerschlauch Mutter/Nippel für Trinkwasser	063937	Entdecken Sie den flexiblen Trinkwasserschlauch – die perfekte Lösung für Anwend	€ 8,01 exkl. MwSt. € 9,53 inkl. MwSt.

Adresse: Edelstahl24 GmbH Geisensheim 6 4632 Pichl bei Wels Österreich Kontakt: Telefon: +43 720 310 966 E-Mail:

office@edelstahl24.com

Rechtliches: USt-ID-Nr.: ATU63843103